 ZAPISNIK

Sa 30. sjednice Općinskog vijeća Općine Donja Voća održane dana 20. rujna 2024. godine u 18,00 sati u prostorijama Općine Donja Voća, Donja Voća 26 c

NAZOČNI: Hana Bulić, Branko Jakopec, Ivan Banfić, Jadranka Jakopec, Zlatko Kanjir, Franjo Jurgec, Željko Žmegač, Danica Denac, Stanko Tocko

NENAZOČNI: -

OSTALI NAZOČNI: Marijana Sambolec Kukec - zapisničar

Predsjednik Općinskog vijeća pozdravlja sve prisutne, otvara 30. sjednicu, konstatira da su prisutni svi vijećnici i da postoji kvorum za pravovaljano donošenje odluka.

Predsjednik vijeća – prijedlog Dnevnog reda za današnju sjednicu glasi:

1. Usvajanje zapisnika sa 28. sjednice Općinskog vijeća
2. Usvajanje zapisnika sa 29. sjednice Općinskog vijeća – telefonska 
3. Polugodišnji izvještaj o izvršenju Proračuna Općine Donja Voća za 2024. godinu
4. Prijedlog Zaključka o usvajanju Strategije pametnog razvoja Općine Donja Voća za razdoblje od 2024. do 2028. godine 
5. Prijedlog Zaključka o usvajanju Akcijskog plana energetski održivog razvoja i prilagodbe klimatskim promjenama SECAP za Općinu Donja Voća 
6. Prijedlog Odluke o pristupanju Općine Donja Voća Sporazumu gradonačelnika za klimu i energiju 
7. Prijedlog Zaključka o prihvaćanju izvješća o radu Općinske načelnice za razdoblje od 01.01.2024. do 30.06.2024.


Dajem na usvajanje Dnevni red za današnju sjednicu te konstatiram da je Dnevni red prihvaćen sa 8 glasova „ZA“ i jednim „SUZDRŽANIM“.
Prelazi se na prvu točku 	


AD) 1.
Usvajanje zapisnika sa 28. sjednice Općinskog vijeća

Predsjednik vijeća otvara raspravu.

Jadranka Jakopec – ne slažem se sa zapisnikom, donijela sam pitanja koja sam poslala za tu sjednicu, nisu uvrštena ni odgovorena pa molim ako se može danas odgovoriti i dokumentirati.

Predsjednik Vijeća – možemo o tome pod točkom „Razno“, imali ste priliku biti na sjednicama i postaviti pitanja, znadete dobro da na takav način ne možemo funkcionirati.

Budući se nitko ne javlja za daljnju raspravu dajem zapisnik sa 28. sjednice na glasanje:
Tko je ''ZA'' – 8 vijećnika
Tko je „PROTIV“ – 1 vijećnik
konstatiram da se zapisnik sa 28. sjednice prihvaća.
AD) 2.
Usvajanje zapisnika sa 29. sjednice Općinskog vijeća - telefonska

Predsjednik Vijeća – da li ima pod ovom točkom kakvih pitanja, radi se o održanoj telefonskoj sjednici Vijeća.

Jadranka Jakopec – mene nitko iz Općine nije zvao za tu sjednicu.

Predsjednik Vijeća – gđo. Jakopec zvao sam Vas ja i to po dva puta na dva Vaša broja, nisam Vas zvao sa općinskog broja nego sa svoga jer fiksni broj Općine ne koristim. Zvao sam Vas kao i sve ostale vijećnike, prekinuli ste mi poziv jer ste znali da je to moj broj, i nije to sad bilo prvi puta tako, imam evidenciju poziva prema Vama, Vi ste niste javili, a svi ostali vijećnici jesu.

Da li ima tko još kakvu dopunu za ovu točku, kako se nitko ne javlja dajem zapisnik sa 29. sjednice Općinskog vijeća na glasanje.

[bookmark: _Hlk180467105]Tko je ''ZA'' – 8 vijećnika
Tko je „PROTIV“ – 1 vijećnik
konstatiram da se zapisnik sa 29. sjednice prihvaća.


   AD) 3.

Polugodišnji izvještaj o izvršenju Proračuna Općine Donja Voća za 2024. godinu


[bookmark: _Hlk180467166]Predsjednik vijeća – dajem riječ Načelnici

Načelnica Sanja Kočet – uz Polugodišnji izvještaj o izvršenju Proračuna za 2024. godinu primili ste i obrazloženje u kojem je sve objašnjeno, smatram da nema potrebe da prolazimo stavku po stavku, ako imate pitanja rado ću na ista odgovoriti, u međuvremenu smo imali i promjenu knjigovodstva, predlažem da se otvori rasprava po ovoj točki. 

Kako se nitko ne javlja za raspravu Predsjednik vijeća daje Polugodišnji izvještaj o izvršenju Proračuna Općine Donja Voća za 2024. godinu na glasanje:
Tko je ''ZA'' – 8 vijećnika
Tko je ''PROTIV'' – 1 vijećnik 
Tko je ''SUZDRŽAN'' –  -
te konstatira da se isti prihvaća sa osam glasova ''ZA'' i jednim ''PROTIV''.


   AD) 4.

Prijedlog Zaključka o usvajanju Strategije pametnog razvoja Općine Donja Voća za razdoblje od 2024. do 2028. godine 

Predsjednik vijeća – dajem riječ Načelnici

Načelnica Sanja Kočet – nadovezala bih se na Strategiju i na Akcijski plan koji je sljedeća točka, ali i na Odluku o pristupanju Općine Sporazumu gradonačelnika za klimu i energiju, sve dokumente ste primili, radi se o proceduri da bi mogli usvojiti SECAP, a ti dokumenti su nam dalje potrebni da bi mogli aplicirati na raspisane natječaje. SECAP je sufinanciran od strane Fonda sa 80% troškova. Strategiju smo imali i prije na snazi, ali je istekla prošle godine radi čega je trebalo pristupiti izradi novog dokumenta.

Ivan Banfić – koliko dođu ti dokumenti?

Načelnica Sanja Kočet – SECAP je 12.500,00 EUR, a Strategija 5.000,00 EUR.

Zlatko Kanjir – puno se spominje digitalizacija pa me zanima natječaj koji je bio za optičku mrežu, u kojoj je to fazi, rok je lipanj 2026.?

Načelnica Sanja Kočet – ugovori su sklopljeni, sada se radi projektiranje, rok je 2026. kao što ste naveli.

Zlatko Kanjir – da li će se koristiti postojeća mreža ili će ići na neki drugi način?

Načelnica Sanja Kočet – najvećim dijelom će ići nadzemno po stupovima HEP-a, tako da će se i prije svega toga izvršiti rekonstrukcija mreže na određenim dijelovima, a tu je i Voća uključena. 

Predsjednik Vijeća daje na glasanje Prijedlog Zaključka o usvajanju Strategije 
pametnog razvoja Općine Donja Voća za razdoblje od 2024. do 2028. godine i konstatira da je 8 vijećnika „ZA“, 1 vijećnik „SUZDRŽAN“.



AD) 5.
Prijedlog Zaključka o usvajanju Akcijskog plana energetski održivog razvoja i prilagodbe klimatskim promjenama SECAP za Općinu Donja Voća 


[bookmark: _Hlk180467916]Predsjednik Vijeća  -  dajem predmetnu točku na glasanje i konstatiram da je  8 vijećnika „ZA“, 1 vijećnik „SUZDRŽAN“.


AD) 6.
Prijedlog Odluke o pristupanju Općine Donja Voća Sporazumu gradonačelnika za klimu i energiju 



Predsjednik vijeća dajem Odluku o pristupanju na glasanje i konstatiram da je 8 vijećnika „ZA“, 1 vijećnik „SUZDRŽAN“.




AD) 7.
Prijedlog Zaključka o prihvaćanju izvješća o radu Općinske načelnice za razdoblje od 01.01.2024. do 30.06.2024.

Predsjednik Vijeća – otvaram raspravu po predmetnoj točki, ako imate pitanja glede izvješća o radu Načelnice za proteklo razdoblje pitajte.

Budući se nitko ne javlja za raspravu dajem Izvješće o radu Općinske načelnice za razdoblje od siječnja do lipnja 2024. na glasanje.

Tko je ''ZA'' – 8 vijećnika
Tko je „SUZDRŽAN“ - nitko
Tko je „PROTIV“ – 1 vijećnik.



[bookmark: _Hlk168568714]AD) 8.
	Ostala pitanja - razno


1. Deponij u Jerovcu

Branko Jakopec -  puno se u medijima govori o namjeri zatvaranja deponija u Jerovcu, što to u budućnosti nosi za nas osim poskupljenja odvoza, mišljenja sam da tu bude problema.

Načelnica Sanja Kočet – po tom pitanju imali smo sastanak sa Gradom Ivancem kao većinskim vlasnikom, a na inicijativu nas načelnika, stav Gradonačelnika je jasan – da se deponij zatvara.
Sve ostale općine kojima Ivkom odvozi smeće mogle bi prema projekciji koja je napravljena plaćati 40% veće iznose za odvoz otpada jer bi se smeće vozilo u Ogulin. Mi sad tražimo održavanje sastanka u Ministarstvu da vidimo na koji način možemo riješiti problem. Jerovec ima kapaciteta za još 4-5 mjeseci. 

Zlatko Kanjir – ne mora nam Ivkom vršiti tu uslugu ako možemo naći povoljniju opciju.

Branko Jakopec – bilo je govora da kapaciteta u Jerovcu ima i navodno nije problem dobiti odobrenje Ministarstva za produženje, već Grad traži garanciju da neće netko drugi na taj deponij dovoziti smeće.


2. Navodi članova obitelji u službenim mail-ovima 

Marijana Sambolec Kukec – imala bih pitanje za gđu. Jakopec, budući Vas gđo. Jakopec nije bilo ove godine ni na jednoj sjednici nisam imala priliku do sada. Moje pitanje odnosi se na Vaš mail koji ste uputili 27. prosinca 2023. godine, referirali ste se na poziv na 25. sjednicu Vijeća pa ste među ostalim napisali sljedeće prilikom obraćanja Predsjedniku Vijeća: „Ako Vas da sada Marijana Kukec nije naučila što je poslovna i pristojna komunikacija i kako se Predsjednik vijeća treba ponašati, predlažem da zamolite Stjepana Kukeca, kao Vaš moralni i politički uzor, koji svim silama pokušavate kako vidimo dostići.“ Možete mi gđo. Jakopec objasniti tu rečenicu?

Jadranka Jakopec – nisam dužna objašnjavati.

Marijana Sambolec Kukec – niste dužni objašnjavati? Pa ako već niste dužni objašnjavati, a spominjete članove moje obitelji i spuštate se na privatnu razinu, daleko odmaknuvši od poslovne komunikacije koju toliko puta u mail-ovima spominjete, onda bih Vam samo savjetovala da ne šaljete pod svojim imenom mail-ove koje Vam drugi piše jer oni ne samo da žele zlo svima nama, nego isto žele i Vama i Vama rade štetu. Razbacujete se floskulama, prepucavate se, a kada Vas se nešto jasno pita ne možete na to reći ni jednu rečenicu. Da li netko spominje članove Vaše obitelji? Da li je netko od nas prisutnih ikada spominjao članove Vaše obitelji i razvlačio ih po mail-ovima, u bilo kojem kontekstu, a kamoli u negativnom? Nije, a Vi to često radite u svojim mail-ovima pa Vas molim da malo pripazite. 
Nadalje, jako dobro znadete što sadrži zapisnik sjednice vijeća, nemojte non stop upućivati zamolbe da se Vaši mail-ovi prilažu zapisniku, oni nisu nastali na sjednici Vijeća, niti bi prema Poslovniku trebali biti sastavni dio zapisnika, na to sam Vam nekoliko puta jasno odgovorila, ali dobivene odgovore ignorirate.

Predsjednik Vijeća – sad ste me podsjetili na taj mail, sjećam se da je u njemu spomenuta i moja supruga, ako treba mogu je dovesti na sjednicu pa se onda gđa. Jakopec možete s njom razračunavati, ali mislim da je taj način komunikacije toliko jadan da ne znam zašto si Vi dozvoljavate da se sa Vama toliko manipulira.
Moram reći da me razveselio Vaš današnji dolazak na sjednicu Vijeća jer sam se nadao normalnoj komunikaciji, nevjerojatno koliko ste pali pod utjecaj nekih ljudi, a za to stvarno nema potrebe.

Predsjednik vijeća – da li ima još kakvih pitanja? 

Budući se nitko ne javlja Predsjednik Vijeća zahvaljuje svima na odazivu i zaključuje sjednicu.

Sjednica završava u 18,50 sati.		



	  Zapisničar	                                                             Predsjednik Općinskog vijeća    Marijana Sambolec Kukec                                                                   Željko Žmegač
